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	Dansk Hovedpine Selskab



Godkendt 12. juni 2014
Referat af bestyrelsesmøde

Mandag den 11. februar 2014 kl. 16.30
Dansk Hovedpinecenter, Glostrup Hospital

Bolig 14, Konferencerummet
Til stede: Messoud Ashina (MA), Signe Bruun Munksgaard (SM), Helge Kasch (HK) og Peter Thede Schmidt-Hansen (PS)
Afbud: Henrik Winther Schytz (HS) – har vagt.
Referat: Kirsten Koch (KK), Fællessekretariatet

HK blev valgt som ordstyrer
1.
Godkendelse af referat fra bestyrelsesmødet den 22. august 2013

Godkendt.

2.
Meddelelser
Rigmor Jensen, EHF arrangerer Hovedpinemøde i København den 18. maj 2014. Det forventes, at DHOS vil blive bedt om at være behjælpelig.

3.
Møder om hovedpine – myter og fakta. Ansøgning til TrygFonden
HK orienterede: Efter HS’ mailkorrespondance med Hovedpinesagen er det nu afklaret, at de ikke vil være medarrangør. Dog deltager de i et lignende arrangement lørdag den 3. maj 2014 på Aarhus Universitetshospital, som HK står for. Når patientforeningen ikke ønsker at være med, er det ikke muligt at søge tilskud via tipsmidlerne og fonde.

Et lignende arrangement kunne holdes i København. Men da Glostrup Hospital i forvejen holder en Patientdag, er det nok ikke hensigtsmæssigt at holde et sådant arrangement der. Det skal ikke være firmasponsoreret.
Forslag om at holde det ifm. Hovedpinemødet i maj. HS kontakter Rigmor Jensen for at høre, om det er en mulighed. Derefter rettes henvendelse til Københavns Rådhus for at høre, om det er muligt at holde arrangementet der. Hovedpinesagen og Migrænikerforbundet inviteres. Andre forslag: Bella Centret eller DR Koncerthusets foyer.
Årsmøde og generalforsamling 2014
a) Emne: ”Ny behandlingsform for migræne”.
Forslag om foredragsholder: David Dodick, USA. Han er i forvejen i København ifm. EHMTIC kongres. Honorar 1.000 Euro. LVS yder tilskud på kr. 10.000. MA kontakter ham. Hvis det bliver nødvendigt, finder MA en alternativ foredragsholder.
MA søger ligeledes sponsorer om tilskud til arrangementet. KK sender et opdateret budget til MA.



b) Dato: Mandag 22. september 2014 med start kl. 15.00.

c) Sted: Moltkes Palæ (er booket).

d) Generalforsamling
HK kan ikke genopstille. SM vil gerne overtage kassererposten. En ny kandidat til den ledige bestyrelsespost skal findes – gerne fra Vest-Danmark.

e) Andet.
KK mailer datoen til alle medlemmer og uploader den på hjemmesiden.


Der uddeles Forskerpris kr. 5.000 og pris for bedste poster kr. 3.000.

Kassebeholdningen er d.d. kr. 187.905,71.
5.
Migrænikerforbundet: Kontroverser og henvisning til ikke-eksisterende samarbejde om udarbejdelse af deres foldere. Aktuel sag i RM
HK orientere om en sag med Migrænikerforbundet, som har lagt en brochure (Håndkøbsmedicin, anfaldsmedicin og forebyggende medicin) i hospitalets venteværelse. På bagsiden af brochuren står følgende: ”Denne folder er udarbejdet af Migrænikerforbundet med hjælp fra Dansk Hovedpine Selskab og Institut for Rationel Farmakoterapi”. Men DHOS har IKKE været med til at udarbejde brochuren.
PS og SM formulerer en brev til Migrænikerforbundet, om at det må bero på en misforståelse, da DHOS ikke har godkendt indholdet i brochuren og spørger til hvem i DHOS, der har godkendt det. Vi beder Forbundet fjerne henvisningen til Dansk Hovedpine Selskab. Brevet holdes en venlig og høflig tone. Når der foreligger svar fra Migrænikerforbundet, drøftes det igen i bestyrelsen.

6.
Næste bestyrelsesmøde
Torsdag den 12. juni 2014 kl. 16.30 i HovedpineCentret – holdes evt. i PS’s hus i Asserbo.


7.
Eventuelt
Hjemmesiden opdateres med disputatser og Ph.d.’er. SM indhenter oplysninger om 
evt. nye udgivelser og mailer til KK, som opdaterer hjemmesiden.

PS orienterede om, at han vil foreslå en folkelig kampagne, hvor alle, der får medicin, opfordres til at skrive en liste over, hvad de spiser af medicin (incl. håndskøbs- og naturmedicin) og altid have den på sig. Bestyrelsen besluttede, at PS på vegne af DHOS opfordrer til en sådan kampagne.
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